
 

Dotaz a odpověď č. 1 k VZ „Dodávky PE trubek 2016“, ev. č. VZ 630423, zveřejněné ve 
Věstníku VZ dne 21.1.2016 
 
Společnost XY by se ráda zúčastnila výběrového řízení s trubkami XXX v oranžové barvě. 
Požadavek TS v bodě D.5.3. „Během výroby trubek je prováděna kontinuální kontrola 
homogenity stěny vhodnými světelnými zdroji“ není definován žádnými podmínkami, 
není dle žádné normy a u firem vyrábějící jen oranžový plyn není opodstatněný, proto se 
v našem závodě XX nepoužívá. Trubky jsou certifikovány dle platných standardů, které 
splňují. 
Homogenitu ověřují 1x 3 roky akreditovanou zkoušku u certifikačního orgánu dle předpisu 
 

 
 
 
Kontrola se provádí z mikrotomových řezů příčně k ose trubky z tloušťky stěny trubky : 
Tloušťka cca. 10 mm - 20 mm 
Zvětšení : 75x -100x 
Velikost plochy: min.100 mm² 
Požadavek na splnění: žádné nedostatky ( nehomogenity ) s velikostí ³ 0,02 mm². 
 
Dotaz: Je možné se za těchto podmínek účastnit výběrového řízení? 
Odpověď: Ano, je možné se účastnit výběrového řízení.  
Technická specifikace na PE trubky, která je součástí ZD VZ na PE trubky nevylučuje použití 
oranžovo-žlutých trubek, stejně jako TPG 702 01. 
Trubky ovšem musí splňovat podmínky technické specifikace (tedy EN 1555, TPG 702 01, 
… ) a  dále musí být řádně uvedeny na trh v ČR). 
Tedy tak, aby to vyhovělo zákonu č. 22/1997Sb. ve znění NV č. 163/2002 Sb. v platném 
znění, ideálně podle §7. 
Tj. certifikace národní AO (ITC ve Zlíně) nebo prohlášení téhož, že předkládaný certifikát 
XXY (pravidla pro zkoušení trubek a výsledky zkoušek odpovídají zkouškám prováděným 
v ITC v ČR a doklad (certifikát) je tudíž možné považovat za dostatečný pro uvedení zboží 
na trh v ČR. 
Homogenita: Tímto je v TS míněna vizuální kontrola vnějšího vzhledu trubky. Nejde o 
kontinuální optometrickou strukturní kontrolu (např. prozařováním stěny trubky).  
 
 
1) Formální doklady zadávací dokumentace 
Dotaz: Pokud bude možné se zúčastnit dle TS výše, chtěli bychom si vyjasnit/upřesnit 
formální doklady pro podání nabídky.  XY se bude účastnit s trubkami XXY. Samozřejmě 
všechny kvalitativní doklady budou doloženy z uvedeného závodu, je to tak správně?  
 



Odpověď: Součástí nabídky budou muset být dva Dotazníky, každý zpracovaný pro jeden 
výrobní závod a totéž se týká i dalších příloh – dokumentace výrobků (XY a XXY), manuálů 
v ČJ, inspekčních certifikátů, referencí, zkoušek PENT test, SIS DSC… 
 
Zároveň přiložíte jednoduchou smlouvu mezi XY a XXY. 
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